



世博会上稀奇事 不逛展馆忙换衣

在世博展馆参观时，笔者发现，近千名游客手里拿着衣服高兴地讨论着什么。

“这是我们公司研发的高科技理疗内衣正在进行现场体验活动”。工作人员向我解释道。

“我从德国坐了十几个小时飞机来参观世博，累的颈椎酸胀、血压也升高了，体验这理疗服才1个多小时，颈椎舒服了、血

压也降下来了，真是太神奇了！”一位德国游客边述说边恳求工作人员，想买几套产品回国使用。

旁边的一位南京老人也说：“这看世博走了六个多小时的路，腰酸腿疼实在走不动了。没想到体验这内衣不到40分钟，就感觉腿脚轻快了，这么管用的理疗内衣能不能现在就卖我几套。”

工作人员解释道：“现在只是推广阶段，目的是让大家都感受到高科技理疗内衣的真实效果，扩大产品知名度”。

上海世博短短数月，就有数百万游客体验和了解了内衣的神奇效果。这种“现场体验”、“当场见效”的广告宣传和推广模式迅速扩大产品知名度，受到中外商家的密切关注。

“五手怪衣”百岁不稀奇

【 内衣里面有五只手，这种内衣你穿过没有，10多年的失眠、腿脚酸痛当天就明显减轻，穿内衣能治病，听起来有点不可思议，但事实确实如此。近日，锡城众多老病号纷纷穿用《中国健康报》介绍的“五手怪衣”。市民反映此内衣对风湿骨痛、颈椎、肠胃炎、前列腺炎、失眠、三高等疾病效果显著，还能提高免疫力。据专业人士透露，此内衣结合了中医经络疗法和三大生物科技，长期使用有延年益寿之效。它真的有那么神吗？】

“老傅家通脉理疗服” 30秒见效 现场体验

自古中医就认为血脉通、气血通，就会阴阳平衡、五脏协调，周身良性循环，健康长寿。血脉不通则百病丛生。

今年8月中国健康报向中老年朋友推荐一套奇怪的内衣。内衣里面就像有五只手，现场几位穿过这个“怪衣”的老人都说：“这套内衣真的很怪！穿上不到一分钟，就感觉身体的五个部位微微发热，亲眼能看到热灸聚能点的红色磁波由红变浅，慢慢渗透到体内。感觉一股热流在体内串动，又暖和，又舒服，全身都放松。穿过一段时间后，感觉失眠健忘、耳鸣、颈椎病、高血压、风湿骨病这些老毛病全

没了，这就是被“中医内病外治第一人”针灸大师傅云山教授称为“五手怪衣”的“老傅家通脉理疗服”。该理疗服集中医经络疗法和三大生物科技于一身，独获国家专利。专利号：Z100251840X。是我国最新高科技成果，不仅穿着舒适，还能治病养生。

“怪衣”怪就怪在 衣服里面有五只手

“老傅家通脉理疗服”按照卫生组织和纺部的标准制作，其最大的科技创新在于，理疗服根据人体五大经络聚集区对应放置热灸聚能点所产生的超强红外热能磁波，犹如五只大手同时在为你不间断地进行推、捏、按、灸，彻底打通血脉，祛除病痛，健康长寿。



三大科技、热灸聚能 活血通络、输送生命能量

老傅家通脉理疗服由竹炭抗菌纤维和生命能量丝编制而成，它将纳米电磁波、托玛琳热灸作用与远红外光波等三大科技融为一体，形成热灸聚能点，结合中医针灸理论，彻底打通人体血脉，激活全身微循环，平衡内分泌，增强免疫抗病能力，真正实现活血通络、一通百通的神奇效果。

●第一重：活血通络 热灸聚能点产生的远红外热能磁波，通过经络传导，迅速打通堵塞经脉，驱除骨内寒气。激

活骨细胞，对已坏死的软骨进行全面修复。

●第二重：改善微循环 热灸聚能点超强低频脉冲，通过经络传导，能全面改善微循环，疏通血脉淤阻清除心脑肾供血障碍。

●第三重：平衡内分泌 携带负离子的热灸磁共振作用，能对内分泌器官的靶细胞进行修复激活，平衡内分泌。使肠胃、前列腺、妇科、失眠等慢性疾病得到彻底康复。

内衣里面五只手 推、捏、按、灸、 去病痛

穿上当天：即会感觉浑身温暖舒服一股热流在体内循环涌动。

穿上一周：失眠多梦，头晕耳鸣、心慌气短等现象开始消除。

穿上三周：血压平稳，腿脚有力，吃饭香，睡得踏实，浑身上下精力充沛。就像年轻了好几岁。

怪不得好多人都说：老傅家通脉理疗服按摩内衣，就是咱老百姓的私人保健医生。

气温骤降 世博怪衣遭抢



最近，世博会上的神奇内衣来到长沙的消息不胫而走，立即引发疯狂抢购，人满为患。

刚做完体验的王爷爷兴奋地说：“才不到一个小时，头不疼了、也不晕了。这衣服就是神。”

红旗小区的刘阿姨说：“我第一次买，看到同事他父亲有高血压、哮喘，穿了通脉理疗服，现在血压稳了，喘气顺了。这么好的衣服说什么都得给我爸、妈抢两条。”

在世博会体验过理疗服的老刘说：“上次体验理疗服，当时腿不疼了手也不麻了，关节也不疼了，这不一直在等长沙销售，说什么也得多买点。”

体验活动 仅限3天

活动时间：11月25日-11月27日止

老傅家通脉理疗服 市场价每套498元

体验价 298 元/套
加2元再赠送一套

- 1分钟见效
- 每天仅限150名，电话预订优先
- 活动后恢复原价
- 专家建议：为确保疗效，不间断治疗，一次购买两套，轮流换洗

国家专利号：Z100251840X



抢购热线：88829092 88825292

中国消费者权益保障协会、中国质量检测中心 联合推荐

什么人在体验抢购老傅家通脉理疗服

风湿、类风湿、颈椎病、肩周炎、骨质增生、腰间盘突出、手脚麻木、高血压、糖尿病、心脑血管疾病、脉管炎、静脉曲张、胃炎、胃溃疡、肠炎、痔疮、便秘、神经衰弱、头痛、失眠、健忘、出虚汗、心慌气短、女性阴道炎、附件炎、盆腔炎、子宫

内膜炎、宫颈糜烂、月经不调、痛经、子宫肌瘤、卵巢囊肿、更年期综合症、男性阳痿、早泄、尿频、尿急、阴囊潮湿、龟头炎、前列腺炎、前列腺增生等疾病患者。

颈肩腰腿痛 一穿见效



我患风湿关节炎、老寒腿20年，全身关节疼痛，用西药治疗时好时坏，重的时候根本下不了床，上厕所都得有人把我抬去，真是生不如死。去医院检查，诊断为类风湿关节炎、老寒腿。数年来关节变形，僵硬、肿胀疼痛明显，生活不能自理，期间服用多种中西药效果不佳，后来卧床不起。儿子给我买了老傅家通脉理疗服，说这衣服可神奇了，能快速治疗风湿骨病。当时我还真不信，吃了这么多年药也没有彻底治愈我的病，凭这衣服就可以？当天我就穿上了，还别说第二天就感觉浑身轻松多了，于是我就一直穿着通脉理疗服，没想到我的风湿骨病居然全好了。

父母慢性病 快穿理疗服



今年53岁的李大爷，半年前犯过一次脑出血，差点丢了命，加上自己还有冠心病，平时总是提心吊胆的过日子。尤其这天冷，就怕再有个闪失出了意外！平时连门都不太出。这可急坏了儿女们，四处张罗药方买各种药，药没少吃，花了钱不说还把胃给吃坏了，效果也不明显。

后来女儿给买了两套老傅家理疗服，才穿一周时间头就不晕了，胃也好多了，现在越穿越有精神，人又年轻了好多。

长沙市内经销地址：

海川制药厂（湘雅附二医院西行一百米长沙电影城一楼）

六合大药房（湖南省人民医院正对面）

东塘星城大药房（百姓鞋业旁）、河西金

典大药房（新民路193号四医院斜对面）

汽车西站康寿大药房（公交车进站口对面）

望城：工农大药房（工农路1号），县人民

医院斜对面）

浏阳：舒华堂大药房（北正中路23号中

医院下行50米）

星沙：旺鑫大药房（星沙四区凉塘路

前天理疗门诊部地址）

宁乡：神州大药房（人民中路149号原农

贸市场对面）

望城：工农大药房（工农路1号），县人民

医院斜对面）

浏阳：九芝堂大药房

株洲：人民药房（新华书店旁）

健康堂大药房（贺家土建设中路58号）

人民药店（株百负一楼超市入口处）

药店：人民药房（炎帝广场旁边）

人民药房（平和堂店）

平和堂大药房（平和堂负一楼）

醴陵：春天大药房（火车站对面）

攸县：和利大药房（人民医院斜对面）

茶陵：万众药品大超市（三角坪店）

紫荆花大酒店斜对面）

湘潭：贵福康大药房（建设北路一中对面）

泽仁堂大药房（湘潭宾馆对面）

河东福康医药（霞光村店、华凯酒店）

湘乡：同欣大药房（湘乡汽车站斜对面）

免费热线：12580 呼三湘都市报

新闻热线：0731-84326110

发行热线、投诉：0731-84316668、84315678、84329777

广告热线：0731-84329988

本报地址：长沙市芙蓉中路一段440号 邮编：410005